



Полужков Владимир Александрович (20.12.1970 - 21.01.2024)

Дата рождения: 20.12.1970

Дата смерти: 21.01.2024

Откуда: Алтайский край, Поспелихинский район, с. Поспелиха

Возраст: 53 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://m.ok.ru/group/52062140432565/topic/156895999941557>

<https://ok.ru/uznpozpel/topic/156893806893200>



УСЗН Поспелиха и Новичиха

16 фев

Подписаться



Будем помнить!

При выполнении специальной военной операции на Украине погиб Полужков Владимир Александрович.

Родился Владимир Александрович 20 декабря 1970 года в городе Прокопьевске Кемеровской области. Когда маленькому Володе исполнилось четыре года, его семья переехала в поселок Факеп социализма. Здесь мальчик пошел в сад, а затем и в первый класс. Вскоре у Владимира родились младшие сестра Елена и брат Евгений. Заботу и любовь старшего брата они никогда не забудут. Сестра Елена рассказала, что когда она пошла в школу, Вова был уже старшеклассником. Он никогда не давал ее в обиду и даже иногда брал с собой на прогулки. "Он был очень добрым, щедрым братом, заботливым дядей и внимательным, любящим сыном и отцом", - отмечает сестра.

После окончания школы Владимир поступил в Хлопуновское училище по специальности тракторист, но с учебной у него не сложилось. Срочную службу юноша проходил с 1987 по 1989 годы в Омске в танковых войсках. По воспоминаниям мамы Тамары Георгиевны уже тогда сын проявил свой патриотизм, с полной ответственностью и отдачей выполнял все поставленные командирами задачи. За отличную службу в письме благодарили маму солдата, а ему самому предлагали подписать контракт и посвятить жизнь военному делу.

Но в те годы Владимир выбрал "гражданку" и вернулся домой в родной поселок. Устроился на работу водителем. В 1992 году женился и в скором времени у пары появился сын Дмитрий.

С началом специальной военной операции на Украине Владимир не мог остаться в стороне и решил пойти добровольцем, невзирая на возраст, который на тот момент перешагнул за 50. Но первая попытка не увенчалась успехом. Спустя год Владимир Александрович попытался снова и его кандидатуру утвердили. Решение добровольца в семье никто не поддержал, некоторые даже пытались отговорить. По словам сестры и мамы, он им всегда отвечал коротко, но емко: "А кто вас защитит, если не мы!". 13 декабря 2023 году Владимир отправился в зону СВО. Там ему вверили должность водителя. Звонить близким получалось не часто, но мужчина старался найти возможность, чтобы лично успокоить близких - писал смс или короткие голосовые сообщения. Последний звонок от бойца был 15 января этого года, в котором он сообщил, что уходит на задание. С него он так и не вернулся. 21 января Владимир Александрович попал под обстрел и погиб. Об этом страшном событии семье сообщили из военкомата 29 января.

Гибель Владимира Полужкова стала невосполнимой утратой для мамы Тамары Георгиевны, сестры Елены, брата Евгения и сына Дмитрия. Траурная церемония состоялась в Поспелихе в прощальном зале, а затем гроб привезли к дому, где Владимир последние годы проживал. В этот день о Владимире прозвучало много добрых слов. Бойца похоронили со всеми воинскими почестями.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/45382>